

Додаток 2
до Порядку відбору громадських
організацій для надання
фінансової підтримки з бюджету
міста Києва

Заявка на участь у конкурсному відборі

Назва громадського об'єднання, що подає конкурсну пропозицію	Громадська організація «Об'єднання користувачів комп'ютерних технологій для інвалідів «Вікно в світ»
Назва пріоритетного напрямку	23.2. Реабілітація та адаптація осіб з вадами слуху та зору.
Назва проекту	Соціальна реабілітація, адаптація та інтеграція до суспільства людей з інвалідністю по зору через залучення їх до активного способу життя, вивчення англійської мови, ознайомлення з принципами масажу
Відповідність проекту оперативним цілям, завданням та заходам Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року	Проект відповідає оперативним цілям, завданням та заходам Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року.
Загальна сума витрат для виконання (реалізації) проекту, тис.грн.	466,1
Очікуване фінансування з бюджету міста Києва, тис. грн.	466,1
Мінімально необхідний обсяг витрат для виконання (реалізації) проекту, тис.грн.	466,1
Терміни реалізації проекту	01.01.2022 – 31.12.2022
Адреса громадського об'єднання Телефон, факс, e-mail	02094 Київ, пр-т Ю. Гагаріна 18, тел.: (044) 296-87-56, (067) 150-02-70 e-mail: konstabrul@gmail.com
Прізвище, ім'я, по батькові голови громадського об'єднання	Бруль Костянтин Едуардович

Підпис керівника громадського об'єднання

Печатка громадської організації

Дата 10.12.2021



Бруль К.Е.
(П.І.Б.)

Дата реєстрації заявки	*	13.10.2021
Реєстраційний номер конкурсної пропозиції	*	№ 89
Підпис	*	Овс - / Іваненко О.В./

* Заповнюється Організатором конкурсного відбору



Додаток 3
до Порядку відбору громадських
організацій для надання
фінансової підтримки з бюджету
міста Києва

Опис проекту
для реалізації у 2022 році

Соціальна реабілітація, адаптація та інтеграція до суспільства людей з інвалідністю по зору через залучення їх до активного способу життя, вивчення англійської мови, ознайомлення з принципами масажу.
(назва проекту)

Назва громадського об'єднання, яке подає проект

Громадська організація «Об'єднання користувачів комп'ютерних технологій для інвалідів «Вікно в світ»

1. Загальна інформація про громадське об'єднання:

- дата створення 1997
- предмет діяльності Соціальна реабілітація, адаптація та інтеграція людей з інвалідністю до суспільства через впровадження інформаційних комп'ютерних технологій для людей з вадами зору та інших видів реабілітації
- структура та чисельність 25 членів, очолює президент
- джерела фінансування фінансова підтримка з бюджету м. Києва, членські та благодійні внески
- наявність ресурсів для виконання проекту орендоване приміщення 125 кв. м з офісними меблями, комп'ютери, оргтехніка, Інтернет
- досвід реалізації заходів із залученням бюджетних коштів з 2001 р.

2. Опис та обґрунтування необхідності реалізації проекту

2.1. Мета проекту

- 1) Соціальна реабілітація, адаптація та інтеграція людей з інвалідністю до суспільства шляхом залучення людей з вадами зору до активного способу життя, завдяки психологічній підтримці, вивчення іноземних мов, забезпечення їх соціалізації та кращої адаптації до суспільства. Залучення людей з інвалідністю по зору до активного способу життя, а саме до спортивних занять з бігу, плавання, йоги, та скандинавської ходи. Сприяння їхній соціалізації через заняття спортом, об'єднання таких людей у тісні групи. Допомога їм знайти себе, після втрати зору, та відновити віру у майбутнє та нове життя.
- 2) Пропаганда активного способу життя серед людей з інвалідністю.

3) Поширення обізнаності населення про проблеми людей з інвалідністю по зору. Звернення уваги органів державної влади та суспільства на відсутність належної державної політики із підтримки інвалідів по зору, а деколи і повного ігнорування їх прав та інтересів.

2.2. Цільова група, на яку спрямовано проект (з розподілом за статтю)

Люди з інвалідністю по зору різного віку без поділу за статевими признаками

2.3. Опис проблеми, на вирішення якої спрямовано проект.

Втрачаючи зір, людина втрачає роботу, випадає із активного суспільного життя, замикається в собі, втрачає віру у власні можливості та перспективу життя. На жаль, в українському суспільстві проблеми інвалідів та інвалідності найчастіше залишаються у стінах сім'ї. Лише останнім часом і тільки під впливом волонтерів та громадських активістів їхні потреби почали виходити на світло. Місто не облаштовано для людей з вадами зору, з кола їх інтересів виключено більшу частину активностей через відсутність спеціального обладнання, тренерів та інструкторів з навичками роботи з незрячими та загальне несприйняття у суспільстві незрячих як осіб, здатних на продуктивні дії. Втрата зору – нещастя, що стосується і чоловіків, і жінок. Проте виходячи з гендерних ролей жінкам може бути складніше подолати невпевненість у собі і вийти за межі власного дому. Більш складно наважитись на зміни і літнім людям. Саме тому ми розробили одразу декілька напрямків занять ми хочемо додати можливість для незрячих займатись бігом, скандинавською ходьбою, плаванням, йогою, вивчати основи медичної реабілітації, масажу, іноземні мови. Не такий швидкий рух з опорами, плавання та йога сприймаються як більш безпечні і можуть стати першим кроком у спорті, що забезпечить загальне покращення здоров'я людей з інвалідністю. Завдяки цьому незрячі люди матимуть змогу перестати зациклюватись на своїй хворобі та включатись в ритм життя. Корисним таке спілкування буде і для зрячих – вони почнуть розуміти, що інваліди – це звичайні люди, що мають такі самі інтереси і можуть навіть перевершувати їх, в тому числі на ниві спортивних досягнень. Ми сподіваємось, що з часом це сформує подібні погляди в цілому суспільстві.

2.4. План заходів з реалізації проекту.

Етап реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Термін реалізації етапу	Результати здійснення етапу
Підготовчий етап	Пошук басейну, придатного для людей із вадами зору. Закупівля обладнання .	01.01.2022 – 28.02.2022	Закупівля обладнання, оренда доріжок басейну, пошук волонтерів , формування груп для проведення занять.
Уроки плавання.	Заняття в басейні.	01.03.2022	Залучення людей з вадами

10 осіб.	Спілкування. Обмін досвідом. Підготовка до змагань	– 31.12.2022	зору до активного способу життя, забезпечення їх соціалізації та кращої адаптації до суспільства.
Скандинавська хода. 40 осіб.	Регулярні тренування в парках м. Києва. Спілкування. Обмін досвідом. Підготовка людей з обмеженими можливостями та їх гайдів до участі у любительських змаганнях.	01.03.2022 – 31.12.2022	Залучення людей з вадами зору до активного способу життя, забезпечення їх соціалізації та кращої адаптації до суспільства.
Уроки з йоги (10 осіб)	Регулярні тренування під наглядом інструктора з йоги	01.03.2022 – 31.12.2022	Йога допомагає поліпшити координацію рухів у просторі і розвинути активність обох півкуль мозку. Практика побудована таким чином, щоб підтримувати баланс між активацією м'язової і енергетичної системами, і в той же час підтримувати спокій розуму.
Уроки з англійської мови для людей з вадами зору (8 осіб)	Регулярні уроки з англійської мови для людей з вадами зору	01.03.2022 – 31.12.2022	Ці навички дозволять людям з порушеннями зору підвищити комфортність життя і свою конкурентоспроможність на ринку праці і, крім того, дадуть можливість отримати роботу.
Проведення ознайомчих занять з медичної реабілітації та масажу для учасників проекту. 40 осіб. (4 групи по 10	Ознайомчі заняття з медичної реабілітації та масажу попередньо підготовленими темами. Спілкування.	01.03.2022 – 31.12.2022	Підвищення знань з медичної реабілітації та масажу серед незрячих.

осіб)	Обмін досвідом.		
Співпраця з іншими громадськими організаціями та державними органами, з метою залучення до проекту нових бенефіціарів, зокрема учасників АТО, втративших зір	Поширення інформації в ЗМІ та соціальних мережах для підвищення загального іміджу та популяризації руху	01.01.2022 – 31.12.2022	Весь проект супроводжуватиметься активною медіа-кампанією, з метою привернення уваги суспільства та держави до проблем інвалідів по зору.

2.5. Участь громадської організації в реалізації проекту (людські, фінансові ресурси тощо)

Організація має приміщення з оснащеним комп'ютерним класом (16 комп'ютерів, Інтернет, факс, інша оргтехніка), приміщення для психологічних консультацій (диван, крісло, кавовий столик, квіти, шафа для зберігання речей, приміщення для проведення тренінгів, нарад, брифінгів. 20 пар палок, кросівок, вітровок, шапок, з'єднувачів для волонтера із незрячою людиною для скандинавської ходи. Серед членів організації та осіб, що зголосились розширювати проект або допомагати з його реалізацією є незрячі фахівці комп'ютерних технологій, психологи, юристи, соціологи, інструктори та тренери, які будуть забезпечувати виконання проекту. (Василь Закревський – учасник параолімпійської збірної України, призер кубку Світу з паратриатлону серед осіб з вадами зору, Руслан Рубель – незрячий, довгий час займається скандинавською ходьою, Олексій Федина – п'ятиразовий чемпіон та восьмиразовий призер літніх Параолімпійських ігор. Заслужений майстер спорту України), тренери, що мають практику роботи з незрячими спортсменами, а також волонтери з числа людей, що мають серед рідних або близького оточення людей з проблемами зору.

2.6. Очікувані результати реалізації проекту (вказіть конкретні кількісні та якісні результативні показники)

Приблизно 50 осіб з інвалідністю по зору пройдуть комплексну соціальну та психологічну реабілітацію, адаптацію з метою інтеграції до життя сучасного суспільства. Залучення людей з вадами зору до активного способу життя, забезпечення їх соціалізації та кращої адаптації до суспільства. Групова терапія із подолання стресу та вироблення імунітету до стресів, викликаних щоденними труднощами, пов'язаними із втратою зору. Надання таким людям можливості спілкування, обміну досвідом, взаємної допомоги, об'єднання інвалідів у групи, які у подальшому дадуть їм можливість спілкуватися за межами проекту. Програма тренувань для людей з будь-яким рівнем фізичної підготовки, дасть

одним можливість покращити свій фізичний стан, а іншим підготуватись до змагань, вирівнюючи їх можливості зі зрячими спортсменами.

2.7. Можливість поширення досвіду реалізації проекту.

Проект дозволить привернути увагу суспільства та держави до проблем людей з інвалідністю по зору. Очікується, що імплементація проекту дозволить ініціювати низку Державних проектів, спрямованих на захист прав та інтересів цієї категорії інвалідів в інших сферах. Крім цього, імплементація сприятиме створенню позитивного іміджу України, як країни де популяризується та розвивається спорт серед інвалідів. У разі позитивного впровадження проекту, розглядається можливість його масштабування на учасників АТО, які втратили зір під час бойових дій. Вказана сума передбачає участь у проекті до 60 чоловік протягом 12 місяців, у разі меншого фінансування, проект може бути відповідно масштабовано без жодної шкоди на процес реалізації та очікувані результати. Аналогічно проект легко масштабується у сторону збільшення.

3. Кошторис проекту

№ п/п	Назва статті витрат на реалізацію проекту	Кількість, од.	Ціна за одиницю, грн..	Вартість, грн.
1	Фін. підтримка інструктора зі скандинавської ходи	10 міс.	6 500,00 + ЄСВ 5,5%	68 575,00
2	Фін. підтримка інструктора з йоги	10 міс.	6 500,00 + ЄСВ 5,5%	68 575,00
3	Фін. підтримка реабілітолога	6 міс.	6 500,00 + ЄСВ 5,5%	41 145,00
4	Фін. підтримка викладача англійської мови	10 міс.	6 500,00 + ЄСВ 5,5%	68 575,00
5	Фін. Підтримка адміністратора проекту	10 міс.	6 500,00 + ЄСВ 5,5%	68 575,00
	Мат. Заохочення всього			315 445,00
6	Палки для скандинавської ходи Лекі	10	2 000,00	20 000,00
7	Накладки на скандинавські палки Лекі.	10	450,00	4 500,00
8	Кріплення для	10	150,00	1 500,00

	парного руху			
9	Кросівки тренувальні Joma Hispalis	10	2 100,00	21 000,00
10	Футболки тренувальні Joma Estadio	20	400,00	8 000,00
11	Вітровки тренувальні	10	900,00	9 000,00
12	Шапки спортивні Джома	10	400,00	4 000,00
13	Колобашки для плавання	5 пар	500	2 500,00
14	килимки для йоги з неслизьким покриттям	5	1 000,00	5 000,00
15	Стіл масажний	1	6 000,00	6 000,00
	Товари всього			81 500,00
16	Нанесення клубної символіки на спортивний одяг	60 од.	70,00	4 200,00
17	Послуги інструктора з плавання	10 міс.	6 500,00	65 000,00
	Послуги крім комунальних всього			69 200,00
	Всього			466 145,00

* До кошторису не можуть бути включені такі види діяльності:
надання фінансової підтримки для участі в довгострокових навчаннях і тренінгах;
закупівля товарів будь-якого виду, що становить більше 60% бюджету;
видатки на придбання основних засобів;
будівництво та капітальний ремонт, придбання нерухомості;
створення фінансових фондів;
організація і проведення розважальних заходів;
проведення довгострокових наукових або технічних досліджень;
організація та проведення фуршетів, банкетів, обідів тощо;
здійснення діяльності релігійного або політичного характеру.

Підпис керівника громадського об'єднання
Печатка громадського об'єднання



Бруль К.Е.